

Bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Stagebjergparken

Dato: **25. maj 2016**

Tidpunkt: kl. 19.30

Sted: Hos Poul i nr. 67

Afbud fra: Ellen, Thomas, René

Dagsorden		Referat
1.	A. Eventuelle kommentarer til referat fra sidste møde d. 16. marts. B. Eventuelle kommentarer til dagsorden.	A: Ingen B: Ingen
2.	Tilbagemeldinger siden sidst: A. Velkomstbrev brugt siden sidst? B. Info udsendt vedrørende manglende betaling af kontingent? C. Tilbagemelding fra suppleant? D. Forplejning fra Kokkekompagniet d. 4.juni?	A: Nej. Vi afventer at vi finder et logo til brevpapir B: Ja, alt i orden, bortset fra konkursboet C: Vi har henvendt os, men ingen tilbagemelding D: Hvis vi får et nej derfra, sørger formanden for pølser og salat.
3.	Regnskab, bank mm. ved Jesper	Intet nyt.
4.	Grønne områder ved Henning A: Markskader vedr. kommunen, - ældre sag. B: Græs ved ny udstykning.	A: Henning refererer til tidligere sag om genetablering af grønt område efter byggeri. Hvornår får vi besked på om de fire nye grundejere (ved Sysselbjergvej) hører til Stagebjergparken? Formand kontakter kommunen. B: Bestyrelsen (Jesper/Henning) kontakter grundejer vedr. at der ikke skal sås græs eller andet, før alle 4 grunde er bebyggede.
5.	Arbejdsdag med hygge d. 4/6: A: Hvor meget skal købes ind? B: Skiltning? C: Tidsplan D: Opgaver	A: Til ca. 30. B: Jesper laver ny plakat og opsætter den ca. 28/5 C: Vi mødes kl. 9. Der bydes velkommen og de ansvarlige for hver opgave udpeges og folk fordeles. Formiddags øl/vand ved 11-tiden køres ud. Frokost hos Thomas ved nr. 106 ca. kl. 13. D: Maling af tre stk. borde-bænke. Rensning af et par kloaker. Opfyldning med grus ved legeredskaber. Maling af flagstangssokkel og 2 bordplader ved andelsboligerne. Evt. affaldsopsamling. Evt. klipning af hegn ved ny udstykning. Evt. fejning af sten/grus mm ved de store sten.

<p>6.</p>	<p>Henvendelse fra beboer om brev fra Skat. "Grundejerforeningen satte i år 2011 KPMG på fradrag for grundforbedringer. Nu har Skat uopfordret sendt brev til mig om, at de ikke mener, at der er grundlag for at tage sagen op ekstraordinært for år før 2007. Jeg har 14 dages klagefrist. Er jeg mon den eneste, der har fået brev? Og er det noget, I igen har en holdning til i samråd med KPMG, eller tager hver grundejer stilling? På forhånd tak. Hanne i nr. 142". Skal vi sætte et svar på hjemmesiden og facebook?</p>	<p>KPMG kontaktes af kasserer. Vi vil se, hvor stor sandsynligheden er, for at det vil give nogle penge til beboere eller blive en udgift, før vi gør mere. Beboere er velkomne til selv at kontakte KPMG.</p>
<p>7.</p>	<p>Evt.</p> <p>Næste møde</p>	<p>Næste år skal bestyrelsesmødet før arbejdsdagen holdes to-tre uger før.</p> <p>Henning undersøger hvad græsslåning vil koste på lille østvendt skrænt ved andelsboligerne, hvor efeu er syg. En fælles arbejdsdag kan rydde efeuen.</p> <p>Næste møde bliver onsdag den 22/6 2016 kl. 19.30 hos René i nr. 29.</p> <p>Generalforsamling bliver torsdag den 25. august</p>

Referent: Pia